

# ИНК запустила собственную Инженерную школу

В ИНК завершился первый выпуск «Инженерной школы». Обучение прошли 95 сотрудников: инженеры, руководители и представители кадрового резерва. Изначально проект задумывался не как формальное повышение квалификации, а как практический инструмент, чтобы научить сотрудников тому, что понадобится компании в ближайшие годы на производстве.

Программа стартовала в 2024 году и рассчитана на полтора–два года. Формат смешанный, он включает онлайн-занятия дополняются очными сессиями с внутренними и приглашёнными экспертами. По итогам обучения участники получают сертификат Инженерной школы ИНК и документы от партнёрских учебных центров.

Результаты начали появляться ещё в процессе. 30% участников уже получили повышение. Всего в проекте сейчас задействованы 575 сотрудников. За время работы школы они предложили 383 инициативы по оптимизации процессов. Реализованные идеи принесли компании более 230 миллионов рублей экономического эффекта. Для многих участников школа стала точкой профессионального и карьерного роста.



Следующий этап развития проекта обозначил главный инженер ИНК Руслан Салихов – создание инженерных кластеров. Речь идёт о командах сильных специалистов из разных подразделений, которые будут вместе запускать проекты и обмениваться опытом. Логика у этого формата простая: если решение эффективно в одном подразделении, его нужно быстро распространять на другие.

Обучение в школе выстроено по трём уровням: базовый инжиниринг, продвинутый и мета-инжиниринг. Последний предполагает работу на стыке технологий, цифровых решений и управления, когда инженер понимает не только оборудование, но и весь производственный контур.

В рамках школы работают отдельные направления для технологов, механиков, специалистов по автоматизации, энергетике, метрологии, геологии и трубопроводному транспорту. Со временем школа становится центром экспертных сообществ ИНК – площадкой для сохранения знаний, обмена практиками и запуска новых технических решений.

Фото: ИНК

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК  
URL: <https://babr24.com/?IDE=286561> Bytes: 2096 / 1984 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ИРКУТСКАЯ НЕФТИНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Ярослава Грин.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24\\_link\\_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)